

2017 No. 366

INSOLVENCY

COMPANIES

INDIVIDUALS

The Insolvency (England and Wales) (Amendment) Rules 2017

ISBN 978-0-11-115627-8

CORRECTION

Page 3, rule 14: "...under paragraph 26..." should read "...under paragraph 26(1)...";

Page 5, rule 38: "After rule 15.21(1)..." should read "After rule 15.21..."; and

Page 7, rule 50, line one: "...of Schedule 5..." should read "...of Schedule 4...".

March 2017

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.